11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.09.2009 23:03:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.09.2009 23:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108845/answer/108846




YBaxkaemas Omnbra! YTouHUTE KOTUYECTBO XKUMPBLIX 1 MEPTBLIX: 110 Barmum maHHBIM "...KuBBIE - 10%;
MepTBEIE - 40%...", T. e. 50%, a ocTanbHBEIE KaKue? B ocTanbHOM BCe ITOKa3aTe/ld B HOpMe. Yaauu.



